1)Курящие дети сокращают себе жизнь на 15 %. На сколько лет уменьшают свою жизнь курящие дети, если средняя продолжительность жизни в России 60 лет?
2)Норма суточной потребности учащихся в различных витаминах составляет в среднем 125 мг. Одна выкуренная сигарета нейтрализует (уничтожает) 20% витаминов. Сколько мг витаминов ворует у себя тот, кто курит?
3)Смертельная доза никотина для человека от 50 до 100 мг. В сигарете   содержится 0,9 мг никотина, из которых вдыхается в лёгкие 1/5. Сколько мг никотина попадает в лёгкие? Результат округлите до десятых.
4)Дым от 1-ой сигареты содержит 5 мг яда никотина. Сколько яда примет человек выкурив в день 15 сигарет, если от каждой из них в организм поступает 20% никотина?
5)Некоторые зарубежные фирмы за одну и ту же работу курильщикам устанавливают заработную плату на 15% ниже, чем некурящим. Средняя заработная плата -350 S в месяц. Сравните зарплату курящего и некурящего человека
6) Средний вес новорожденного ребенка 3 кг 400 г.  Если у ребенка курит отец, то его вес будет меньше среднего на 119 г, если курит мать – меньше на 255 г.  Определите, сколько процентов теряет в весе новорожденный, если:
 а) курит папа;
 б) курит мама;  
 в) курят оба;

7)Сколько денег в средней расходуют курящие на табак в течение своей жизни при условии, что он начал курить в 14 лет, выкуривает по 15 сигарет в день, а продолжительность жизни составляет 60 лет.
8)Определите, сколько процентов своего годового дохода тратит на сигареты человек, выкуривая одну пачку в сутки, если  пачка сигарет стоит 30 руб., а ежемесячная зарплата 15000 руб.
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